
Protokół nr 11/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu w Legionowie 

w dniu 18 listopada 2025 r. 

 

WAK.0012.5.11.2025 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący Leszek Smuniewski i przywitał obecnych 

członków Komisji.  

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący zaproponował następujący porządek posiedzenia Komisji: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z kontroli problemowej w Wydziale Architektury Starostwa 

Powiatowego w Legionowie. 

4. Omówienie ustaleń kontroli problemowej dotyczącej inwestycji rozbudowy budynku 

Starostwa Powiatowego w Legionowie. 

5. Przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

7. Wolne wnioski. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

Porządek posiedzenia został przyjęty bez uwag stosunkiem głosów 5 za. 

3. Przyjęcie protokołu z kontroli problemowej w Wydziale Architektury 

Starostwa Powiatowego w Legionowie. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej oddał głos radnemu Andrzejowi Olechowskiemu, 

przewodniczącemu zespołu kontrolnego, który omówił pokrótce protokół i podziękował 

zespołowi kontrolnemu za sprawne przeprowadzenie kontroli, czego efektem jest 

zawierający 3 załączniki 24 stronicowy protokół. 

Zespół kontrolny zgodnie potwierdził bardzo dobrą współpracę w zakresie kontroli 

z pracownikami Wydziału Architektury. 

Protokół z kontroli problemowej w Wydziale Architektury Starostwa Powiatowego 

w Legionowie został przyjęty jednomyślnie i bez uwag stosunkiem głosów - 5 za. 

4. Omówienie ustaleń kontroli problemowej dotyczącej inwestycji rozbudowy 

budynku Starostwa Powiatowego w Legionowie. 

Przewodniczący zespołu kontrolnego kontroli problemowej dotyczącej inwestycji 

rozbudowy budynku Starostwa Powiatowego w Legionowie radny Jacek Drozdowski 

przedstawił program kontroli. Członkowie zespołu kontrolnego wyłonionego na posiedzeniu 

w dniu 21 października br. podzielili pomiędzy siebie zadania wynikające z zakresu kontroli. 

Zaproponowano również wizję lokalną inwestycji, która odbyłaby się po uprzednim 

ustaleniu dogodnego terminu z Wydziałem Inwestycji i Remontów Starostwa Powiatowego 

w Legionowie. 



Program kontroli problemowej w Wydziale Inwestycji i Remontów Starostwa Powiatowego 

w Legionowie został przyjęty jednomyślnie i bez uwag stosunkiem głosów - 5 za. Program 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

5. Przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji przedstawił członkom Komisji plan pracy Komisji Rewizyjnej na rok 

2026 i w związku z brakiem uwag przystąpił do głosowania. 

Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok został przyjęty jednomyślnie i bez uwag 

stosunkiem głosów - 5 za. Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok stanowi załącznik 

nr 3 do protokołu. 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Protokół nr 10/2025 z posiedzenia komisji Rewizyjnej w dniu 21 października 2025 roku 

został przyjęty bez uwag – 5 głosów za. 

7. Wolne wnioski. 

Brak wolnych wniosków. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie. 

 

 

 Przewodniczący 

Komisji Rewizyjnej 

 

 

Leszek Smuniewski 

 

 

Protokół sporządził: Michał Kobrzyński 

 


